

【表紙】

| | |
|------------|----------------------------------|
| 【提出書類】 | 有価証券報告書の訂正報告書 |
| 【根拠条文】 | 金融商品取引法第24条の2第1項 |
| 【提出先】 | 関東財務局長 |
| 【提出日】 | 平成27年6月12日 |
| 【事業年度】 | 第142期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日） |
| 【会社名】 | 東京急行電鉄株式会社 |
| 【英訳名】 | TOKYU CORPORATION |
| 【代表者の役職氏名】 | 取締役社長 野本 弘文 |
| 【本店の所在の場所】 | 東京都渋谷区南平台町5番6号 |
| 【電話番号】 | (03)3477-6168番 |
| 【事務連絡者氏名】 | 財務戦略室 主計部 主計課長 小田 克 |
| 【最寄りの連絡場所】 | 東京都渋谷区南平台町5番6号 |
| 【電話番号】 | (03)3477-6168番 |
| 【事務連絡者氏名】 | 財務戦略室 主計部 主計課長 小田 克 |
| 【縦覧に供する場所】 | 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) |

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年6月29日に提出いたしました第142期（自平成22年4月1日至平成23年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に追加すべき事項がありましたので、金融商品取引法第24条の2第1項に基づき有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

株式の保有状況（平成23年3月31日現在）

- 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、主な銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

株式の保有状況（平成23年3月31日現在）

- 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の保有区分、主な銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

（訂正前）

<省略>

（当事業年度）

<省略>

みなし保有株式

該当事項はありません。

(訂正後)

<省略>

(当事業年度)

<省略>

みなし保有株式

| 銘柄 | 株式数(株) | 貸借対照表計上額 (百万円) | 保有目的 |
|--------------------|-----------|-------------------|-----------|
| ㈱三菱UFJフィナンシャル・グループ | 9,645,500 | 3,703 | 議決権行使の指図権 |
| 住友信託銀行㈱ | 7,031,000 | 3,030 | 同上 |
| 中央三井トラスト・ホールディングス㈱ | 6,447,664 | 1,902 | 同上 |
| 松竹㈱ | 2,062,600 | 1,239 | 同上 |
| ㈱T&Dホールディングス | 588,990 | 1,207 | 同上 |
| ㈱みずほフィナンシャルグループ | 7,654,000 | 1,056 | 同上 |
| ㈱横浜銀行 | 2,090,000 | 825 | 同上 |
| ㈱ぐるなび | 3,513 | 377 | 同上 |

(注) 1. 貸借対照表計上額の上位銘柄を選定する段階で、特定投資株式とみなし保有株式を合算しております。

2. 平成23年4月1日をもって、住友信託銀行㈱と中央三井トラスト・ホールディングス㈱は経営統合し、両社の株式は三井住友トラスト・ホールディングス㈱株式となりました。